



扫描二维码轻松下载
衡水日报客户端

权威发布 品质浏览

中共衡水市委 主办
衡水日报社 承办

新闻早读
2020年3月

19日



关注衡水日报社微信公众号
小编带你听新闻

本版邮箱: hsrbcjb@163.com

发布最新消息 提供最佳服务

衡水市第五人民医院 冀医广[2019]第07-02-20号
电话: 8888120 2345120

B1

感谢我们这支团结友爱的团队

——访我市第二批支援湖北医疗队队长张宏亮



“非常感谢我们衡水第二批支援湖北医疗队的每一位队员，感谢这支团结友爱的团队！”一踏上衡水这片土地，张宏亮尤为自豪地说。

自2月5日从衡水出发支援湖北武汉医疗工作以来，第二批15名医疗队员一直并肩作战，休戚与共，在武汉抗击疫情的同时，他们收获的不仅是胜利的喜悦还有珍贵的战友情谊。

张宏亮介绍，衡水第二批支援湖北医疗队在武汉市武昌方舱医院进行医疗支援，他们与河北省医疗队的共7支来自不同地市的医疗队员负责282名患者的医护工作，历经35天的奋战，他们终于圆满完成了支援任务，而且所支援的病区在武昌方舱医院首先完成闭环。他说，在工作中，他们始终牢记党的嘱托，把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，同时间

跑、与病魔较量，全力以赴投入到抗击疫情和救治患者的工作中。生活上，在艰苦工作之余，合理安排休息、劳逸结合，始终注意科学防护，保持身体健康，队员之间互相关心关爱，以最昂扬的斗志投身到疫情防治工作中，做到了患者零复发，零投诉，医护人员零感染，他们不负众望，圆满完成使命，平安归来。

记者了解到，为了照顾好每

位队员的生活和心理，张宏亮经常询问大家有什么困难和需求。工作中，张宏亮总是提醒队员们一定要做好防护，并把做好防护当成任务去完成。他还把衡水五院的一些先进的管理方法带去方舱医院，取得了很好的效果。谈到以后，张宏亮说会把方舱医院的一些工作经验，带到今后的工作中，以全身心的精力投入到今后的工作中去。

“老大哥”苏艳文：战疫情，赢友谊

在衡水第二批支援湖北医疗队里，景县人民医院急诊科副护士长苏艳文绝对称得上“老大哥”。今年45岁的他是队里年龄最大的，也是从事护理工作时间最长的。“我本身有高血压，每天得按时服药，体力也不及年轻小伙儿们，在武汉武昌方舱医院的一个多月里，队员们都照顾我。”“老大哥”“回家”十分激动，他坦言，“在和新冠肺炎疫情‘作战’的同时，他也收获了不少友谊。”

第一次入舱，舱内空气流通不畅，再加上身穿防护服等原因，苏艳文感觉瞬间缺氧。“脑袋‘嗡’的一声，血都往上涌。”呼吸不畅，他的动作也缓慢了不少，细心的领队张宏亮立即察觉到了，走过来扶他一把，叮嘱，“要是不舒服，就到外头缓一下。”此后，队员们知道他患有高血压后，总是特意替他分担重活累活。尽管舱里的工作琐碎繁重，但队员们积

极乐观，队员们互帮互助，合作特别默契。看到高速上“衡水”的指示牌，“老大哥”激动得热泪盈眶，“平安到家，真好！”和队友们告别，苏艳文十分不舍，“期待再相聚，共举杯，庆胜利，祝平安！”



90后护士孙帅帅：把阳光留在武汉

终于踏上了家乡的土地，衡水第三批支援湖北医疗队队员、安平县人民医院护士、90后阳光女孩孙帅帅开心得不得了。自支援湖北武汉以来，这个阳光般的女孩儿一直用乐观和积极的心态奋战在武汉抗疫一线。

孙帅帅一到武汉驻地，就和队员一起剪了光头，这对于年轻漂亮的她来说，是真的心疼了许久，“为了不影响工作，虽然不舍，但我也愿意为此做出牺牲！”于是，她和安平的其他两名女队员成了“光头三人组”。她所在的江岸方舱医院内，收治的多为轻症患者。为了提高大家的免疫力，尽早战胜病魔，她和队友组织大家一起跳起了自编的广场舞，许多患者放下



手机，一起跳舞，心情也放松下来。与她接触过的患者都夸她阳光、可爱又善良，一位爱好书法的患者还亲自书写了书法作品感谢她和队员们的付出。

孙帅帅喜欢拍视频记录下武汉支援一线的时光，大家跳舞的时候，一起为患者鼓劲儿的时候，

(下转 B3 版)

本组稿件由记者杜俊颖、朱微采写

市民政局：

暂停集中祭扫活动 推出清明网络祭扫

本报讯(记者李红魁 通讯员方双军)清明将至，不少市民很关心，疫情之下，大家能不能正常前往公墓祭扫?

日前，记者从市民政局了解到，为确保打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战，避免清明祭扫活动造成的大量人员聚集，市民政局下发《衡水市民政局关于做好2020年清明节祭扫管理工作的通知》(下称《通知》)，今年清明节期间，全市各类殡仪馆、公墓、公益性骨灰堂等殡葬服务机构继续暂停祭扫服务，暂停组织集体公祭等群众性活动，待疫情结束后再开展现场祭扫。对到骨灰堂办理寄存、到公墓办理新葬逝者骨灰安葬的群众，采取预约登记、限定人数、错开时间、服从管理等措施办理相关业务。

《通知》明确，全市各殡葬服务机构将积极推行“互联网+殡葬服务”，推广应用网上祭扫、代理祭扫等在线服务，开通殡葬服务机构移动端、微信公众号等服务渠道。鼓励群众通过网络祭扫、代理祭扫、网上时空信箱、小规模家庭追思等方式，降低实地祭扫活动聚集带来的感染风险。据介绍，市殡仪馆、市福寿园公墓将于清明节期间开通网络祭祀通道，通过微信小程序平台免费提供在线祭祀；工作人员将代为开展一次祭扫，带着家属的思念和祝福，传递给故人。

《通知》还要求，各县市区民政部门要联合有关部门，大力宣传当地疫情防控和清明节祭扫管理的政策措施，推进移风易俗，倡导文明祭祀，引导广大群众选择非实地祭扫方式，自觉遵守疫情防控要求。同时，加强与舆情研判及应对处置，及时客观回应社会关切。

同时，市民政局继续在清明节期间设立清明节祭扫工作办公室，并在清明节法定假日期间(4月4日至6日)安排专人值班，统筹协调清明节祭扫工作，执行全国清明节祭扫情况日报制度。



致「值最后一班岗」的四院 援鄂医疗队全体队员的信

代金占、李振兴、王瑞、陈静、郭文昊、李会东、李鹏飞、田鹏、孙芳芳、王亚琳：

自1月26日出发至今，你们已经在武汉奋战50多天了，今天你们还在值最后一班岗，累吗?

援鄂医疗队正分批次回家，衡水其他医院已有部分援鄂队员返回。看到全市上下迎接英雄归来的盛况，我们高兴，因为很快也要见到你们的身影了。

这些天，每次在手机上看到你们遍布勒痕的脸颊、湿透的防护服、疲惫不堪的身影、防护罩内大口大口喘着粗气的样子，我们心疼，多想抱抱你们，多想替替你们，哪怕一分钟；

这些天，看着你们发回的信息，又抢救了几个濒临死亡的患者，又送了几个康复出院的患者，却绝口不提连续七八个小时的工作如何辛苦，我们分明能感受到，你们把疲惫隐藏在喜悦当中，是为了让我们放心；

这些天，我们在报纸、手机上关注着你们在武汉的每一条信息，分享着一个个激动人心的捷报，相隔千里，心在一起，你们是四院的英雄，你们是衡水的骄傲，你们是这场牵动全国人心的抗疫战争中最美的“逆行者”。

前线奋战的你们，用大无畏的行动谱写着新时代医护人员的乐章，用积极乐观无私奉献的精神感染着每一个人，因为你们，我们自豪！

你们说，这是在武汉的最后一班岗了，非常珍惜，一定要像一名战士一样坚守阵地，让援鄂工作完美落下帷幕。你们，已经向党和人民交出了最优秀的答案。

待明日，闻道凯旋乘骑入，看君走马见芳菲。

亲人们、勇士们、兄弟姐妹们，我们在衡水等你们，回家！

衡水市第四人民医院
2020年3月18日

衡水四院
我在抗击疫情第一线